
Compte-rendu de réunion du Comité Directeur 
du vendredi 17 mars 2023 

  
Présents : R.Devulder, C.Van Rijswijk, G.Devulder, P.Dorne, C Dorne, J Fourmy, E.Rose, 

P Verdot, P Briault 
Absent excusé : G Garcin 
  
1 - Point Budgétaire 
            Jean présente quelques chiffres du bilan financier réalisé à ce jour. 
            Compte courant SG : 4748€, solde relevé à ce jour 17/03 
            Compte épargne SG : 728€ 
            Montant des chèques pour 36 adhérents-licenciés = 2063€ (adhésions, licences, 
revues) 

Sur le compte Fédé, reliquat de 31,50€ après crédit de 2278€ (2000€ chèque + 46€ 
allocation fédérale + 232€ remboursement licences membres du bureau et délégué 
sécurité). 
Débit sur le compte Fédé : 2246€ (licences + assurances 35€ x 2 et affiliation 57€) 

Dépenses récentes : Jimdo = 120€, galettes = 99€ 
A prévoir : assurances local Cyclo = 127€, 

2 - Licences 2023 
Nous sommes 36 licenciés à ce jour. Une adhésion : Ph.Plâtre, et 2 à venir L et C 
Bourgeois qui pour participer à la Semaine Club doivent avoir une adhésion. 
Moins 12 licenciés par rapport à 2022 : Audouin V, Auzié L, Bayard J, Bergeron M, 
Delamare H, Marandeau Jonathan, Timothy et Enzo, Parisot A, Picard A, Plâtre Ph, 
Sécheret M. 
Cornélis nous informe que tous les Clubs de l’Oise ont des effectifs en diminution. 

3 - Organisation de la «Randonnée du Chêne Majestueux de Max » du 2 avril 2023. 

Roger signale qu’il a reçu ce jour le Récépissé de déclaration de la Préfecture et le 
commente brièvement. Il fait remarquer que les parcours joints au récépissé n’ont pas 
été modifiés comme je l’avais signalé suite aux remarques formulées les Mairies de 
Rieux et Rémy. 
Le Maire de Neufvy sur Aronde a donné son accord pour établir le point de 
convivialité sur sa commune. 
Pour s’inscrire à la randonnée (gratuite pour tous), chaque participant remplira un 
Bulletin d’inscription qu’il signera. Il disposera d’un  roadbook décrivant le circuit 
(59km ou 74km) et comprenant le signalement des intersections du trajet. 
Les circuits sur Openrunner sont à jour pour les GPS. 
Roger a repris le descriptif des 2 parcours fait par Alain qui détaillaient les 
changements de direction, les croisements de route et le kilométrage (type parcours 
BRM). Dans ce contexte, il n’est pas nécessaire de flécher les parcours. 

            Au point d’accueil (salle Espace  P Perret) Roger affichera : 



-       Le règlement de la randonnée. 
-       Le Récépissé de l’accord de la Préfecture 
-       L’attestation d’assurance. 
-       Les parcours 

            Reproduction des documents par la Mairie (Roger) 
-       110 Bulletins d’inscription. 
-       60 Roadbook 74km 
-       60 Raobook  59km 

Accueil au point de convivialité à Neufvy sur Aronde : assuré par Gh. Devulder et P 
Briault à 8h45. 
Ne pas oublier d’emporter de  l’eau (bidon), 2 chaises et 2 tables type camping, le 
porte-gobelets, gobelets et sacs poubelles, une banderolle. 
Accueil au départ à 7h30 : E Rose, J Fourmy, P Dorne, R Devulder, Cornélis et C 
Dorne le matin 

            Pierrot et Cornélis apportent les cafetières et les thermos. 
            Cornélis se charge de la banderole. 

Liste des produits prévus pour le point de convivialité et à l’accueil 
Spéculos, gâteaux secs, chocolat noir, sucre, café, compotes, sirop de grenadine, coca, 
schweppes, orangina, perrier.              

            Colette se charge de l’achat des produits alimentaires en fonction de ce qui reste au 
local. 

4 -  Séjour club à Landaul du 20 au 27 mai 2023. 
-       17 inscrits. 
-       Le solde sera à régler à la réunion mensuelle fin mars. Colette enverra un mail de 

rappel. 
-       Ghislaine finalise les parcours via openrunner . Ils seront diffusés prochainement. 
-       Le Président maintien la réunion mensuelle du 26 mai malgré l’absence des 

participants au séjour. 

5 -  Questions diverses 
Sorties programmées du mercredi 
Roger souhaite ne pas programmer de sorties les 2 mois d’été (juillet, août) et en hiver 
du 11 novembre à fin février. Durant ces périodes, chaque adhérent peut proposer des 
sorties suivant la météo. La demande est actée. 

Informations du Président 
-       Fête des Assos ou de la Ville : le 17 juin au Parc de Villers St Paul. Le Club sera 

présent avec un stand. 
-       Semaine Sport Santé Bien-être : du 2 au 6 mai 2023. En attente de plus d’infos. 

-       Mai à vélo par la Fédération : à préciser. 
-       Bilan des actions à envoyer à l’ANS avant fin avril. Cornélis fera le point avec 

Jean. 



-       Le Centre de Prévention et de Réadaptation des Cardiaques de Monchy St Eloi a 
pris contact avec Cornélis pour la réadaptation malades par le vélo. Affaire à 
suivre. 

Prochaine réunion du CD : à la rentrée de septembre, date à déterminer 
  
  
Le secrétaire : R Devulder                                                    Le Président : C Van Rijswijk 
 


